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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 3*

Johannesbad Hotel Füssinger Hof in Bad Füssing

- 4 x Abendessen im Hotel

- Nutzung des hoteleigenes Wohlfühlbereiches

- Leihbademantel

- Kur- und Gästekarte Bad Füssing

- Stadtführung in Bad Füssing

- Altstadt- und Burgführung Burghausen

- Erlebnisführung Hammerschmiede Burghausen

- Stadtführung in Passau

- Schiffsfahrt Passau

- Kurtaxe

______________________________________

Min.18, max. 30 Teilnehmer

Termine & Preise:

25.11.2026 - 29.11.2026 - 3* Johannesbad Hotel Füssinger Hof

Preis pro Person im Einzelzimmer 695 €

Lichterglanz in Bad Füssing - Alleinreisende - 5 Tage

Winterzauber mit Spezialprogramm für Alleinreisende 

Der vielbesuchte Kurort Bad Füssing verwandelt sich jedes Jahr im Advent in ein Weihnachts-Wunderland. Sie

erwartet ein wohltuender, erholender und zugleich durchaus erlebnisreicher Urlaub in der „Bayerischen Toskana“,

bekannt für ihr heilkräftiges Thermalwasser. Freuen Sie sich auch auf einen Ausflug in die Dreiflüssestadt Passau und

die Herzogsstadt Burghausen – und was wäre Burghausen nur ohne eine unterhaltsame Burgführung? 

1. Tag: Anreise nach Bad Füssing. Sie haben heute Gelegenheit, den Tag ganz nach Ihren Wünschen zu gestalten.

Kommen Sie gemütlich an, entspannen Sie in einer der fußläufig erreichbaren Thermen oder gehen Sie auf

eigenständige Erkundungstour durch den Kurort. Lassen Sie Ihren erholsamen Anreisetag beim gemeinsamen

Abendessen im Hotel ausklingen. 

2. Tag: Nach dem Frühstück erwartet Sie ein geführter Stadtrundgang durch Bad Füssing. Sie lernen Ihren

Übernachtungsort kennen und haben anschließend Zeit, über den bekannten Bad Füssinger Winterzauber zu

flanieren. Das Weihnachts-Wunderland inmitten des winterlich geschmückten Kurwaldes lädt mit traditionellem

Kunsthandwerk, ungemein köstlichen Schmankerln und festlichen Ständen zum Verweilen ein. Auch an

Unterhaltung mangelt es bestimmt nicht, da die Stadt stets für ein abwechslungsreiches Programm in dem

bezaubernden Wunderland sorgt. 

3. Tag: Burghausen freut sich auf Sie! Die alte Herzogsstadt besticht durch einzigartige Sehenswürdigkeiten: Die

weltlängste Burg erstreckt sich mit einer Länge von über einem Kilometer über einen schmalen Bergrücken. Hier

tauchen Sie bei einem humorvollen Burgspaziergang (Außenbesichtigung) in das frühere Burgleben ein – das

Motto: Klatsch und Tratsch und ganz viel Spaß! Der Burg zu Füßen liegt die Altstadt mit ihren farbenprächtigen

Häusern im Inn-Salzach-Stil. Diese erkunden Sie im Anschluss gemeinsam mit Ihrer Stadtführerin, bevor Sie in

Burghausen eine Mittagsrast einlegen. Nachmittags geht es dann zur Hammerschmiede, ebenfalls in der

Herzogsstadt Burghausen. Lassen Sie sich überraschen – die Erlebnisführung  wird Sie garantiert begeistern!

4. Tag: Heute fahren Sie nach Passau, wo Sie eine Stadtführung erwartet. Die Universitätsstadt imponiert mit

bedeutenden Sehenswürdigkeiten wie der Veste Oberhaus, einer der größten noch erhaltenen Burganlagen Europas,

sowie dem Passauer Dom. In der Dreiflüssestadt darf natürlich auch eine Schiffsfahrt nicht fehlen. Sie schippern

durch das „bayerische Venedig“ und lernen Passau aus einer neuen Perspektive kennen. Anschließend haben Sie Zeit

für den Christkindlmarkt. Freuen Sie sich auf einen weihnachtlichen Spaziergang durch die beleuchteten Gassen,

bevor Sie zum Hotel zurückfahren. 

5.Tag: Sie verabschieden sich von der „Bayerischen Toskana“ und treten die Heimreise an. Einen letzten

Programmpunkt haben wir aber noch für Sie geplant: einen Zwischenstopp in einer der am besten erhaltenen

mittelalterlichen Städte Deutschlands – in Dinkelsbühl . Vertreten Sie sich noch ein wenig die Beine in der Altstadt,

bevor es mit unvergesslichen Eindrücken im Gepäck endgültig in Richtung Heimat geht.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden Sie in
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unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert

werden!

3* Johannesbad Hotel Füssinger Hof

Thermalbadstrasse 9

94072 Bad Füssing

Tel: 08531 232909

Hotelwebseite

Der Füssinger Hof begrüßt Sie im Kurort Bad Füssing und zeichnet sich durch seine zentrale und ruhige Lage aus. Das

3* Hotel der Gruppe Johannesbad Hotels verfügt über ein hoteleigenes Restaurant, eine Lounge, einen Garten mit

Terrasse sowie einen Wohlfühlbereich. Die komofortablen Balkonzimmer sind stilvoll eingerichtet und ausgestattet

mit TV, Radio, Duschbad, Föhn, Safe, Minibar, Telefon und Leihbademänteln. WLAN nutzen Sie kostenfrei.
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